Sirtinmesiz ortamda yerden 80 m yukseklikten {} hiziyla

a OERATI Yerden 80 m ylkseklikten &, hiziyla yatay olarak atilan ci-
atilan cisim gekildeki gibidir.

sim yatayda 120 m yol alarak yere 0, hiziyla carpiyor.
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Bum: g&res,z cismin yere ulagma siiresi kac s dir? Buna girs, g_; ovan kaghir?
(9=10mis’) (Surntinmeler dnemsiz, g = 10 m/s?)
A2 B3 C4 D6  ESB nt By o) 3 8
3 4

Sirtinmelerin ihmal edildigi bir ortamda sekildeki egik

diizlemin K noktasindan 20 mis hizla yatay atilan bir cisim ~ Yerden 1125 metre ylksekiikie sabit 400 mis hizia

ugmakta olan bir savas ucagi, kendisinden 40 m/s sabit

bir stire sonra L noktasina garpiyor. hizla uzaklagsmakta olan bir tanki vurmak istiyor.
8=20mis 9 =400 m/s
trgzeeseeenennas yatay e yatay
h=1125m 90=40m’s
—>
Yer (yatay)
Yer (yatay) Buna gére; ugak, tanka kag m yatay uzaklikta iken

i s s : bombayi serbest birakmalidir?
Buna gOl’G,ZKM yu'(sek"gl kaq metredir? (g=10 m/s? ve siirtinmeler onemsizdir.)
(9= 10 m's™ aliniz. A) 2400 B) 3600 C) 4200

A)20  B)45  C)60 D)8 E)100 D) 5400 E) 6600



Digey dizlemde m ve 2m kitleli K ve L cisimler sekil-
deki gibi V bayiklaginde hizlarla atihyorlar. K cismi t sire
sonra, yere 2V blOyikliginde hizla carpiyor.
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Buna gére, L cisminin ugus siiresi ve yere garpma hizi-
mn blyikligd nedir?

{Hava direnci énemsizdir.)

L nin ugus L nin yere
siiresi carpma huzi
A) t v
B) ¥3t av
C) V3t av
D) 2 2v
E) 2t 4v
=20 mis

yatay

Sirtiinmesiz ortamda 180 m ylkseklikten bir cisim yatay 20
m/s hizla atldigr anda durmakta olan X araci a ivmesi ile

hizlanmaya bagliyor ve cisim aracin Uzerine disuyor.

Buna gore aracin ivmesi kag m/s? dir?

(g =10 m/s?)
A) 130 B) 10 C) 230 D) 20 E) 30

1-C2-C3-D4-D 5-B6-C7-C8-C

Yiiksekligi 35 m olan bir binanin tepesindeki A
noktasindan 50 mis hizla egik atilan bir tas, sekildeki
yoriingeyi izleyerek B noktasinda yere disiyor.

h=35m

= Yer (yatay)

Sirtiinmeler 6nemsiz olduguna gore, CB uzakh{i kag
metredir?
(sin37° = 0,6, cos37° = 0,8, g=10 mis? alimiz.)

A)200 B)240 C)280  D)300  E)320

Sakildeki gibi yerden 125 m yilksekie va 40 mis hizla
yatay olarak yol alan yardim ugadmdan, bir yardim
pakeli serbest alarak birakiliyor.

125 m
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Buna gire paket, yere degmaeden hamen &nce
birakaldign noktaya gére yatay degruttuda kag m yol
aliry

Havanin diranci Snemsanmeyecekli, g= 10 mis? )

A) 40 B) 125 C1200 D) 400 E} 1000



